

各 位

会 社 名 三櫻工業株式会社 代 表 者 取 締 役 社 長 竹田 玄哉 (コード番号:6584 東証プライム) 執 行 役 員 松本 安生

先 ガバナンス統括本部長 (TEL.03-6879-2622)

設備開発・製造・販売事業ウェブサイト 開設のお知らせ

三櫻工業株式会社(以下「当社」)は、製造業向け設備開発・製造・販売事業ウェブサイト(工機部門ウェブサイト)を開設いたしました。新たに公開したウェブサイトは、当社で開始している設備開発・製造・販売事業の新規顧客開拓と売り上げ増加を目的としたものとなります。全世界 80 以上の製造拠点で導入実績を持つ当社の製造設備に特化した情報発信を行い、潜在顧客とのコミュニケーション促進につなげてまいります。

【製造業向け設備開発・製造・販売事業ウェブサイト(工機部門ウェブサイト)】 https://egd.sanoh.com/

1. 背景

当社は2021年に、2030年度をターゲットとする「中期経営方針」を発表し、連結売上2,000億円・ROE15%以上を支える「3本の柱」として「①既存事業の深化」「②サーマル・ソリューション事業の拡大」「③次世代コア事業の創出」を掲げています。

このうち、自社内で培ってきた製造設備に関するノウハウを社外に提供していくことを「③次世代コア事業の創出」の一つとし、独立した事業としての発展を目指しています。

2. 当社の設備開発・製造・販売事業が提供するサービスについて

材料であれば「鉄、アルミ、ステンレス、樹脂」、流体であれば「空気、水、油、ガソリン」など、当社で扱う自動車関連製品は多岐にわたる製品・工程ニーズへの柔軟な対応が可能です。

製造現場が各工程で抱えている課題を当社エンジニアが把握し、コストや納期と合わせた「本当に使える設備」の提案・製作・設置・アフターサービスまでをワンストップで対応いたします。

以上